

天冷活少装修工提前回乡过年

一天也接不到一个活,回家反而更省钱

本报12月16日讯(记者 张汝树 罗旭君 王欣) 16日,记者从张店多个劳务市场了解到,因为冬季装修进入淡季,生意冷清,不少装修工已经提前回家,一些没回家的多数只能干些零活。

“我前天接了个小活,当天就干完了,这不今天又闲着没活了。”在商场西街上的务工人员刘女士说。刘女士家是桓台的,以前就经常在张店打工,从事装修。“现在家里也没什么农活了,回家也没啥事

干,就在这干着,多少能赚点钱。”

记者在淄博火车站、张店商场西街等劳务市场看到,很多路边都摆着找活干的牌子,但是务工人员却不在。“站一天也没几个来问的,很多民工没事干都去附近溜达了。”一位正等活的师傅介绍说。记者看到,还有部分务工人员,因为闲来无事就凑几个人打起了扑克牌。

“冬天就是装修的淡季啊,以前干个活半个月到一个

月,现在就是些零活了,一两天就干完了,费用也就一百元钱左右,挣不着钱了。”正在闲聊的王师傅说,以前他们都是早上五六点多就来了,能接很多活,现在活少了,睡个懒觉再出来也不晚,要是没啥活干,下午3点左右就撤了。

记者还注意到,目前依然在等活的民工大部分是本地人,不少外地来淄博打工的人员已经提前回家了。少数留下来的都是两口子在这边打工,等过一段时间一起回去。

“因为活不是很多,赚钱也赚不了多少了,留在这里开销很大,还不如早点回家,我们这里很多都是外地人,但是现在不少外地人已经提前回家了。”一装修公司的郑师傅说。

据了解,外来打工者提前返乡,主要原因是建筑工地冬季一般不施工,或工程已经竣工。另外,房地产行业受到宏观调控等影响,导致装修等相关行业不景气,一些外来打工人员因此选择提前返乡。

沂源供电: 采取四项措施 整治庸懒散奢

本报讯 思想纪律作风整顿活动开展以来,国网沂源县供电公司进行认真对照自查,同时组成了联合监督检查小组,及时发现并纠正了员工中存在的“庸、懒、散、奢”等问题,采取了“四抓四整顿”的方法,全力整治“庸懒散奢”。

一是抓政风整顿政令不畅。公司领导班子作表率。二是抓作风整顿纪律不严。整顿思想纪律,转变公司作风。三是抓行风整顿行为不端。启动了“廉洁从业,供电优质服务”主题实践活动。四是抓服务整顿效率不高。

(丁玮 徐君 庞轶)

沂源供电: 农网改造升级 助力新农村建设

本报讯 今年农网改造项目开始后,沂源县四亩峪村农网改造项目被列为重点建设改造村,在3月份得到了上级批复,4月份四亩峪村线路改造破土动工,工程吹响了号角。

改造后,村内变压器容量增加了200千伏安,线路导线截面扩大了5倍,供电半径缩短了一半,果园线路增加2.1公里,电压提高了50伏,百姓的家用电器开始“干活”了,果园里的水电泵也欢快的转动了起来,今秋,四亩峪村果农们的苹果实现了大丰收,果农的钱袋子也鼓了。

(徐君 孙兆军)

沂源供电: 全面检查迎峰度冬

本报讯 12月13日,国网沂源供电公司在大雪封冻前,为确保边远山区用电安全,组织员工对处在边、远、险地段的移动通讯基站、电灌、采石场、养殖场等1500多个台区进行了一次全面检查,在为期一周的大检查过程中,对发现的问题现场都及时处理,为用电设备安全过冬打下了坚实基础。

(徐君 赵文锦 杨守利)

水果价格 水涨船高

本报12月16日讯(记者 罗旭君 王欣 张汝树) “柚子这几天涨了5毛钱。”在瑞苑便民市场上,一家水果摊点的摊主说。16日,记者走访了张店城区各大果蔬市场发现,随着气温走低,水果价格也上涨了。

记者了解到,香蕉、苹果、橘子等水果,每斤都涨了3到5角钱。“每年到了这个时候水果价格的涨幅都会很明显。”张店西六路便民市场的一位水果摊主说。

张店华光路一家超市工作人员说,不同水果涨价幅度不一样,冬枣、桃、葡萄等水果,也随着产量下降而价格持续走高。



市民正在超市选购水果。 本报记者 罗旭君 摄

沂源县人民医院公益救助,让老人重见光明

百名白内障患者将免费手术

本报12月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李德和) 16日,记者获悉,沂源县人民医院定于2014年元旦期间开展“白内障免费手术”公益救助活动,为全县100名符合手术条件的贫困白内障患者免费实施住院复明手术。

此项活动由沂源县人民医院组织,旨在帮助因家庭贫困未得到及时医治的白内障患者恢复视力,重见光明,对

已经确诊且符合手术条件的患者,由医院负责手术治疗。

据了解,白内障是老年人常见的眼病,是因为老化、遗传、免疫与代谢异常,外伤、各种原因,引起的晶状体代谢紊乱,导致晶状体蛋白质变性而发生混浊,且年龄越大,患病率越高。据相关统计,50-60岁人群老年性白内障的发病率较高。同时,随着病情逐渐发展会对眼内结

构造成较大损伤并增加手术风险。

此次活动的救助对象主要是沂源区域内加入城镇医保及新农合患者。“贫困家庭白内障患者需携带居民身份证、户口本,新农合或城镇医保卡前往县医院眼科报名登记。”

据悉,经过眼科专家组筛选,发给初步符合条件的患者“免费手术卡”及“审批

表”各一张,患者在规定时间内,携带身份证、户口本、新农合证或城镇医保卡、免费手术卡、审批表,在家人陪同下到县医院门诊自费术前查体,查体合格的患者入住县医院眼科住院免费手术。

截至目前,已有80余人符合手术条件,通过开展这项活动,预计可为贫困白内障患者减免医疗费用38万元。

淄博五彩城2013年商业联谊会大幕将启

品牌商家齐聚淄博,“新陶朱公计划”即将启动

2013年,是华润置地“大山东”商业布局战略的果年,是五彩城正式亮相淄博的第一年。临近年末,一场由淄博五彩城举办的年度盛事,将于12月19日耀世启动。据了解,届时五彩城将邀请全国知名商户汇聚一堂,正式发布华润置地山东大区全新商业计划——“新陶朱公计划”,并将正式启动各大品牌与淄博五彩城的商业合作。

◆**华润年终商业盛宴,百余品牌齐聚淄博**

自从华润置地携全新商业产品线五彩城来到淄博之后,就不断为这座城市带来时尚的想法,“星巴克首秀”、“华润深圳香港行”等活动,极大开拓了城市商业的发展视野。临近年底,五彩城又将以一场城市级别的狂欢盛宴,再度震撼淄博。

据了解,此次年终商业盛宴,是五彩城组织的一次大规模合作品牌商家联谊活动,汇聚了来自全国及淄博本地的200余名商户代表,四大主力店万家超市、沃美影院、食通天、冰纷万象也将悉数亮相,更有H&M、UNIQLO、MUJI、哈根达斯、星巴克、必胜客、满记甜品、船歌鱼、千味涮、鱼寿司、茉莉餐厅、椒艳时光、新蒂餐厅、无限友等品牌方齐聚一堂。如此规模巨大、品牌荟萃的盛会,在淄博尚属首次,众多品牌将是第一次在淄博亮相,与五彩城的商业合作也将正式启动。目前,淄博五彩城招商意向达成率已经达到60%,逾2/3品牌首次进驻淄博,预计将于2014年底开业。

◆**匹配“大山东”格局,全新商业战略即将发布**



今年10月份,在青岛举行的“华润置地山东大区战略发布会”上,华润置地再次深化了发展“大山东”的“T+3”战略格局,以青岛、淄博、济南、威海、日照、烟台、临沂以及山西太原城市为首,将打造三座万象城、六座五彩城,实现整个区域商业格局的全面升级。

而12月19日将在淄博举办的

这场年度盛宴上,华润置地启动与“T+3”发展战略相配套的商业“新陶朱公计划”,立足“T+3”发展战略,通过华润优势的商业资源,前瞻的战略模式,去发掘、助力和打造新时代的“商圣陶朱公”,为每一个生意人、每一个品牌提供前所未有的大机会、大平台,携手铸就新时代的商业神话。

◆**首个五彩城“一站式家庭体验购物中心”落地淄博**

五彩城,作为华润置地继“万象城”之后的又一条全新商业产品线,集餐饮、娱乐、购物、休闲和时尚生活为一体,是专门针对一线城市副中心、二三线城市传统商业中心而打造的高端购物中心。

五彩城与万象城一脉相承,更多年轻时尚品牌的加入,将使五彩城成为更加时尚、更具亲和力的“一站式家庭体验购物中心”、“全家庭型万象城”。

淄博五彩城,作为全新产品线的首个标准化作品,将于2014年底建成开业,将被打造成为淄博最高端、最具品质的时尚潮流中心。其崭新的商业模式将让淄博消费者优先享受媲美一线城市的全新购物体验。